

Schedule of changes to Annex 1: Maps

Cover

1. Deleted text '**PLAN SUBMISSION : Regulation 15 of the Neighbourhood Planning Regulations 2012, December 2016**'. Factual correction.

Contents

2. Updated map titles. Consequential.

Map 1: Area Designation

3. Deleted '**(not to scale)**' from title. To provide clarity.
4. Changed Legend from '**Development Boundary**' to '**Development Boundary (Policy HO1)**'. Factual correction.
5. Updated **Development Boundary** on map to that of Policy HO1 (including Grove Farm). In response to Examiners recommendation.

Map 2: Retail Core

6. Deleted '**(not to scale)**' from title. To provide clarity.
7. Deleted '**Policy EC1** - ' from title. Minor updating/amendment.
8. Changed Legend from '**RETAIL CORE POLICY EC1**' to '**Retail Core (Policy EC1)**'. Formatting change.

Map 3: Local Greenspace Designations

9. Deleted '**(not to scale)**' from title. To provide clarity.
10. Deleted '**Policy EN2** - ' from title. Minor updating/amendment.
11. Pluralised '**Designation**' in title. Grammatical correction.
12. Changed Legend from '**PROPOSED GREEN SPACES: POLICY EN2**' to '**Local Green Space Designations (Policy EN2)**'. Factual correction.
13. Deleted **GS16** from map and renumbered following **LGS designations**. In response to Examiners recommendation.

Map 4: Proposals Map

14. Deleted '**(not to scale)**' from title. To provide clarity.
15. Capitalised "**map**" in title. Grammatical correction.
16. Changed Legend from '**NEW DEVELOPMENT BOUNDARY: POLICY HO1**' to '**Development Boundary (Policy HO1)**'. Factual correction.
17. Changed Legend from '**HOUSING SITE ALREADY APPROVED**' to '**Housing / Mixed-use site already approved**'. Factual correction.
18. Changed Legend from '**RETAIL CORE POLICY EC1**' to '**Retail Core (Policy EC1)**'. Formatting change.

19. Changed Legend from '**SITE ALLOCATIONS (HOUSING): POLICY HO3**' to '**Housing / Mixed-use site Allocations (Policy HO2)**'. Factual correction.
20. Changed Legend from '**PROPOSED GREEN SPACES: POLICY EN2**' to '**Local Green Space Designations (Policy EN2)**'. Factual correction.
21. Changed Legend from '**LOCAL LISTING OF TREES: POLICY EN9**' to '**Locally important trees and hedgerows outside the Conservation Area (Policy EN8)**'. Consequential.
22. Changed Legend from '**LOCAL TREES LANGHAM/KNELLE/BELLHURST**' to '**Locally important trees at Langham, Knelle and Bellhurst Roads (Policy EN8)**'. Consequential.
23. Changed Legend from '**LOCAL LISTING OF STRUCTURES: POLICY EN8**' to '**Locally important historic buildings and other structures (Policy EN7)**'. In response to Examiners recommendation.
24. Added **Grove Farm** site allocation to map. In response to Examiners recommendation.
25. Updated **Development Boundary** on map to that of Policy HO1 (including Grove Farm). In response to Examiners recommendation.
26. Updated **Locally important roadside trees** line on map to remove northern extent. Factual correction.
27. Deleted **GS16** from map. In response to Examiners recommendation.

Map 5: Accessibility

28. Deleted '**(not to scale)**' from title. To provide clarity.
29. Changed Legend from '**Development Boundary**' to '**Development Boundary (Policy HO1)**'. Factual correction.
30. Changed Legend from '**Public Transport - Bus operating 5-6 days a week**' to '**Public Transport - Bus operating 6 days a week**'. Factual correction.
31. Deleted Legend '**Public Transport - Bus operating 7 days a week**'. To provide clarity.
32. Added Legend '**Public Transport - Bus operating less than 5 days a week**'. Factual correction.
33. Added Legend '**Public Transport - Railway Station**'. To provide clarity.
34. Added '**Public Transport - Bus operating less than 5 days a week**' line to map. Factual correction.
35. Updated **Development Boundary** on map to that of Policy HO1 (including Grove Farm). In response to Examiners recommendation.

Map 6: Flood Risk

36. Deleted '**(not to scale)**' from title. To provide clarity.
37. Changed Legend from '**Development Boundary**' to '**Development Boundary (Policy HO1)**'. Factual correction.
38. Deleted Legends for '**Surface Flooding**'. Consequential.
39. Updated **Development Boundary** on map to that of Policy HO1 (including Grove Farm). In response to Examiners recommendation.
40. Updated **Flood Zones 2 and 3** on map to most recent data from the Environment Agency. Factual correction.
41. Deleted **Surface Flooding** on map. To provide clarity.

Map 7: Environment & Habitat Designations

42. Deleted '**(not to scale)**' from title. To provide clarity.

43. Capitalised “**designations**” in title. Grammatical correction.
44. Changed Legend from ‘**Development Boundary**’ to ‘**Development Boundary (Policy HO1)**’. Factual correction.
45. Changed Legend from ‘**Ancient Woodland Revised 2010**’ to ‘**Ancient Woodland**’. Consequential.
46. Updated **Development Boundary** on map to that of Policy HO1 (including Grove Farm). In response to Examiners recommendation.
47. Updated **Ancient Woodlands** on map to the most recent data. Factual correction.

Map 8: Employment Areas

48. Deleted ‘**(not to scale)**’ from title. To provide clarity.
49. Capitalised “**areas**” in title. Grammatical correction.
50. Changed Legend from ‘**Development Boundary**’ to ‘**Development Boundary (Policy HO1)**’. Factual correction.
51. Changed Legend from ‘**Employment Areas**’ to ‘**Existing Employment Areas (Class B and similar uses)**’. Factual correction.
52. Updated **Development Boundary** on map to that of Policy HO1 (including Grove Farm). In response to Examiners recommendation.

Map 9: Historic Environment

53. Deleted ‘**(not to scale)**’ from title. To provide clarity.
54. Capitalised “**environment**” in title. Grammatical correction.
55. Changed Legend from ‘**Development Boundary**’ to ‘**Development Boundary (Policy HO1)**’. Factual correction.
56. Changed Legend from ‘**Archaeological Sensitive Areas**’ to ‘**Archaeological Notification Areas**’. Factual correction.
57. Updated **Development Boundary** on map to that of Policy HO1 (including Grove Farm). In response to Examiners recommendation.
58. Updated **Archaeological Notification Areas** on map to most recent data. Factual correction.
59. Reproduced map at 12,500 scale so as to include the **Ancient Monument (Abbey)** to the south east of Salehurst. To provide clarity.

Map 10: Parks and Open Spaces

60. Deleted ‘**(not to scale)**’ from title. To provide clarity.
61. Changed title from ‘**Open Space constraints**’ to ‘**Parks and Open Spaces**’. Factual correction.
62. Changed Legend from ‘**Development Boundary**’ to ‘**Development Boundary (Policy HO1)**’. Factual correction.
63. Updated **Development Boundary** on map to that of Policy HO1 (including Grove Farm). In response to Examiners recommendation.

Map 11: Development Boundary

64. Deleted ‘**(not to scale)**’ from title. To provide clarity.

65. Changed title from '**Map 11: Proposed new development boundary**' to '**Map 11: Development Boundary**'. Factual correction.
66. Changed Legend from '**NEW DEVELOPMENT BOUNDARY: POLICY HO1**' to '**Development Boundary (Policy HO1)**'. Factual correction.

Map 12: Locally important trees and hedgerows outside of the Conservation Area

67. Deleted '**(not to scale)**' from title. To provide clarity.
68. Changed title from '**Map 12: Local listing trees and hedges**' to '**Map 12: Locally important trees and hedgerows outside of the Conservation Area**'. Consequential.
69. Changed Legend from '**LOCAL LISTING OF TREES: POLICY EN9**' to '**Locally important trees and hedgerows outside the Conservation Area (Policy EN8)**'. Consequential.
70. Added Legend '**Locally important trees at Langham, Knelle and Bellhurst Roads (Policy EN8)**'. Factual correction.
71. Updated **Locally important roadside trees** line on map to remove northern extent. Factual correction.

Map 13: Locally important historic buildings and other structures

72. Deleted '**(not to scale)**' from title. To provide clarity.
73. Changed title from '**Map 13: Local listing buildings and structures**' to '**Map 13: Locally important historic buildings and other structures**'. In response to Examiners recommendation.
74. Changed Legend from '**LOCAL LISTING OF STRUCTURES: POLICY EN8**' to '**Locally important historic buildings and other structures (Policy EN7)**'. In response to Examiners recommendation.